
Stadt Plön 

 

Protokollauszug 
Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung und Planung vom 26.04.2023 

 
 

TOP 5.2.  Anfragen aus der Selbstverwaltung 
 
 

 

Beratungsverlauf:   
 
Bürgerliches Ausschussmitglied Rose stellt eine Anfrage für die SPD-Fraktion zum 
Sachstand Strandweg. Diese Anfrage ist dem Protokoll beigefügt.  
 
Bgm:in Radünzel antwortet wie folgt auf die Anfrage, was die Stadt Plön tut um, den Zu-
stand des Strandweges auf dem Abschnitt von der Rosenstraße zur Fegetasche deut-
lich zu verbessern: 
 

- In der 19./20 KW erfolgt die Erstellung und Veröffentlichung einer Presse- 
  mitteilung 
- Ab der 21. KW erfolgt die Räumung der Bänke durch Bauhof 
- Ab dem 30.05. - Einrichtung der Umleitung für Fußgänger und Radfahrer,  
  Baustelleneinrichtung und Sicherung, Räumung der Grasnarbe in Teilberei- 

        chen nach Abstimmung mit der Umweltbeauftragten, Frau Duwe, 
- Antransport und Zwischenlagerung von Material am Bauanfang und Bauende,  
- die Sicherung der Baustelle erfolgt mit Bauzaun, um ein Befahren oder Begehen 
  der Baustelle durch Unbefugte zu verhindern. 
- 31.05. und 01.06. Einbau und Verdichtung der ungebundenen Schicht mit  

        Fertiger, Angleichung der Randbereiche von Hand 
      - Fertige Schicht ruhen lassen 

           - 05.06. Begehung, evtl. nachverdichten / wässern nach Bedarf 
      - 06.06. Aufstellen der Bänke, Rückbau der Baustellensicherung, im Anschluss  
        Freigabe des Weges 
 
Ausschussmitglied Gampert stellt eine Anfrage zu HH-Mitteln für die Erneuerung vom 
Handlauf der Schwentineplattform und um Rettungsmittel anzubauen. Zudem ist der 
Antrag mit einem Lob für den Fachbereich 4 verbunden. Der Antrag ist dem Protokoll 
beigefügt.  
 
 
Auf Anfrage von Ausschussmitglied Kauf zur Versiegelung von Flächen, berichtet Herr 
Homeyer, dass dies mit dem Klimaschutzmanager besprochen wurde und in allen 
neuen B-Pläne berücksichtigt wird.  
  
Den Rest der zuvor schriftlich von Frau Kauf gestellten Anfrage, wird Herr Homeyer 
noch beantworten.  
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Stellv. Ausschussmitglied Buth fragt, ob der Ausschuss Zugang zu den Unterlagen er-
hält, die die Studenten nach dem Besuch / Vortrag im Rathaus erarbeiten. Eine Studen-
tin ist im Ausschuss anwesend und sagt dies zu.  
Weiter bittet Herr Buth, dass die Pläne zum Marktplatz dem Ausschuss vor der Presse 
zu Verfügung gestellt werden.  
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